ГКОУ РД «Пять сторон света»

Открытый урок для  7 класса
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[image: image2.png]Ileab: 3aKpeNuTb TNPOHIEHHBI MaTephan mo
JaHHOH TeMe dHepe3 TBOPHYECKYI) MeATENbHOCTH
yHammxes.

3anawm:
* TIOBTOPHTE PO IEHHBII MaTEPHAI 1O AHHOI TeMe.

* 3AKPETIHTH MATEPHA TEOPHECKIMS 3a/aHISIMIL.

+ Pa3BHTS BHIMAHTIe, TEOPHECKAC CTIOCOSHOCTH
YHAmNXCA, @ TAICKE CTIOCOGHOCTS PAGOTaTh B IPYIIe.

* TIPOCTHMYIHPOBATH HHTEPEC YIAIXCS K TPSIMETY.




Учитель информатики:   

Ибрагимова М.И.
Халимбекаул 2017 г.

Цель: закрепить пройденный материал по теме: «Моделирование» через творческую деятельность учащихся.
Задачи: 

1. Повторить пройденный материал по данной теме.

2. Закрепить материал творческими заданиями.

3. Развить внимание, творческие способности учащихся, а также способность работать в группе.
4. Простимулировать интерес учащихся к предмету.

Оборудование для мероприятия: 

Компьютеры, интерактивная доска, модели различных объектов из разных отраслей: скелет человека, модели цветков, кристаллическая решетка, глобус, мягкие игрушки, модель двигателя внутреннего сгорания, таблица Менделеева, карта местности, плакат по информатике, рисунки детей, портрет человека, снежинки, бумажные кораблик, дом, машина, звезда и др. модели объектов.
Материалы, необходимые для учащихся:
Цветная бумага, клей, ножницы, скотч, ткань, цветные карандаши, бумага для рисования, скрепки и другие канцелярские принадлежности.

Ход мероприятия:
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Bonpock 1151 MOBTOPEHHST:
1)Uro Takoe MoJe.THPOBaHHE? ** H
2) Uro TaKoe Mogeab?

3) Kakne opiBator Moxen? IlpaBenare
IOpEMepbL

4) Ha KaKHe TPH TPYNIBI Aea9TCH
HHEQopManHoHABIe Moge1n? IIpHBeTATE

TpHMepHL. ﬁ




До начала мероприятия столы сгруппированы: на группу мальчиков и группу девочек. В каждой команде выбирается командир.
В классе поставлены и развешаны модели различных объектов, а также простые предметы обихода. На интерактивной доске демонстрируется презентация, подготовленная для мероприятия (Приложение 1).
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HaiinuTe H 3amHIINTe BCe MOMIENH, KOTOPHIE
BBl BHUMTE B  Kijacce, IEPEUHCIHTE

CyIIeCTBEHHbIC NPH3HAKH MOMENeH.

Omeem rHeobxo0umo oams 6 6ude:

MOJIENb — PealbHbIi 0GBEKT, IPH3HAKH.



На столах групп учащихся приготовлены канцелярские предметы для выполнения заданий. 
I. Организационный момент.
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‘TBOPYeCKH MPOSIBATE CEOX0 ()AHTA3MIO B YMEHHH
H3TOTOBHTB MOJE.TH 00EKTOB CBOHMH PYKaMH.

Cosnaiite KaK MOXHO GOMbIE HATYPHBIX 1
HHQOPMAIHOHHBIX  Mojedeli M3  NOIPYUHBIX
MaTepHaI0B.
Jl1s  KOMAHIBI MATHYHKOE — K  OOBEKTY
«CamoIeT», 115 KOMAHIBI 1eBOYEK — K O0BEKTY
«Kopabam».

-



Учитель приветствует гостей и учащихся, объявляет тему мероприятия, цель и задачи. Всё мероприятие сопровождается мультимедийной презентацией (Приложение 1, слайд 2). 
II. Повторение (слайд 3).
Учитель задает учащимся вопросы для повторения:
1)Что такое моделирование?
2) Что такое модель?

3) Какие бывают модели? Приведите примеры.

4) На какие три группы делятся информационные модели? Приведите примеры.

III. Закрепление (слайды 4-9).
Внимание – сила! (3 мин.)
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KOMIBIOTEPHBIX MOJeTei.
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Учитель предлагает обеим группам найти и записать все модели, которые они видят в классе, перечислить существенные признаки моделей. Ответ необходимо дать в виде: модель – реальный объект, признаки.

По истечении времени учащиеся поочередно из каждой группы называют модели. Модели не должны повторятся. В классе приготовлены не только модели объектов, но и обычные предметы обихода для запутывания ребят.

Мастерская (5 мин.)
[image: image7.png]Hcnonnumens «Komanoup»
(3 mun. na kaxcoyo Komandy)

3a79a KOMAHAMPA: IO HABCACHIAM ICHOR CROCH KOMAHI!
"HEPYICOBATS MHQOPMAIIOHHYEO MOTICTS JaKBITIMH FIA3aMI.
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HOMKEH YSHATS OGBEKT 11 HaTh €My TOYHOE HASBAHTIE

Kowamst nenommmrens Kowanmmpy: g
L. Hapucylispyr.
i ESE
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Следующий этап – это творчески проявить свою фантазию в умении изготовить модели объектов своими руками.

Учитель предлагает командам создать как можно больше натурных и информационных моделей к конкретному предмету из подручных материалов, расположенных на столах учащихся. 

Для команды мальчиков – к объекту  «Самолет», для команды девочек – к объекту «Корабль».

Компьютерные гении (7 мин.)
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Kowarasi Mo owepean H30GPIATOT 0fbEKTSL € MOMOMSIO MR,
mecTon. 3aa€HCTEOBANE A0 TATD GbrT Bee yamMECS.

3aoauu komanoe
MaTBUUKO6:

+ w0bpazuTe ToRymut
Torras;

* BosaymeIi map, xoTopsIiE
HaTKYICE A KOOy 1
momym;

* Becemi napoEoIK.

3adauu komarnoe
Oe6ouex:

+ i306pazuTe nepertomHerHEt
‘asTobyc, xoTopsIE exeT 0
yxabucroii nopore;

* pacrycrasomutica
Gmaroyxazomuit uEETOK.

apocTHOro ApaoHa





Учитель задает вопрос: «Что такое компьютерная модель?», после чего предлагает создать как можно больше компьютерных моделей. Для команды мальчиков – к объектам  «Автомобили», для команды девочек – к объектам «Цветы». Командам учащихся отводится одинаковое количество компьютеров для выполнения задания. 
После компьютерного задания проводится физкультминутка для глаз (под музыку вместе с учителем).
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TBopUecKoe 3a/laHue.

Tpynmam IpenjaraeIcs Co3Jarb CBOKO
MOJIETb K PEallbHOMY 0OBEKTY.

TpeGoBaHms K MOJIeIH: OPUTHHATBHOCT,
Halugne CYIIECTBEHHBIX 3IIEMEHTOB,
aKTyanbHOCTh, 00bEMHOCTB, LIENOCTHOCTD.




Исполнитель «Командир» (3 мин. на каждую команду) 

Учитель  приглашает командира первой команды к доске и завязывает ему глаза. Затем даёт карточку с рисунком первой команде (Приложение 2). Задача командира: по наведениям членов своей команды нарисовать информационную модель закрытыми глазами. Задача остальных ребят из группы: правильно давать команды командиру, в которые входят только геометрические фигуры и некоторые дополнительные слова (влево, подними руку, опусти руку и пр.), чтобы получить максимально точный предложенный им рисунок. По истечении времени командир должен узнать объект и дать ему точное название. Команды исполнителя розданы каждой группе учащихся на заранее заготовленных карточках (Приложение 3).

Вторая команда выполняет тоже самое задание.

Для команды мальчиков – рисунок «Кошка», для команды девочек – рисунок «Мышка».

Воображалы (6 мин. на каждую команду)

[image: image10.png]IloaBegeHue HTOrOB.

CocraBbTe CHKBeiH K
CIIOBOCOYETAHHIO «BHekIaccHOe
MEpPONPHATHE, KOTopoe HMeeT

OTHOIIEHHE K NPOBEICHHOMY.



Команды по очереди изображают объекты с помощью мимики,  жестов. Задействованы должны быть все учащиеся.
Задачи команде мальчиков:

изобразить тонущий Титаник; воздушный шар, который наткнулся на колючку и лопнул; весёлый паровозик. 
Задачи команде девочек:
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Изобразить переполненный автобус, который едет по ухабистой дороге; распускающийся благоухающий цветок; яростного дракона.
Фантазёры (5 мин.)

Творческое задание. Группам предлагается создать свою модель к реальному объекту. Требования к модели: оригинальность, наличие существенных элементов, актуальность, объемность, целостность.

IV. Подведение итогов (слайд 10).
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По окончании конкурсов учитель подводит итоги. 

За каждый конкурс команда оценивается по пятибалльной шкале. Учитель объявляет результаты, затем предлагает командам заключительный этап – составить сиквейн к словосочетанию «Внеклассное мероприятие», которое имеет отношение к проведенному. 
[image: image13.png]


Цель достигнута, задачи мероприятия выполнены. 
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Команды исполнителя «Командир»:

1. Нарисуй круг.

2. Нарисуй квадрат.

3. Нарисуй …(можно назвать любую геометрическую фигуру).

4. Подними руку.
5. Опусти руку.
6. Влево (вправо, вверх, вниз). 

7. Стоп.
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Можно использовать прилагательные (маленький, большой и др.)
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Спасибо за участие!








